

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BAKAN ÇİFTÇİ'NİN '7 MADDELIK TEDBİRLERİ ETKİSİNİ GÖSTERDİ

İlgilenenlerin bilecekleri gibi, Gaziantep ve Kahramanmaraş'taki okullarda meydana gelen elim terör olaylarının tekrarlanmaması için çeşitli çareler arayan ve Hükümetin yeni Bakanlarından biri olan, yani Erzurum Valisi iken; 10 Şubat 2026 tarihli Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle İçişleri Bakanlığı görevine atanan Mustafa Çiftçi, geçtiğimiz hafta ve Ankara'da 'medya yöneticileriyle' bir tanışma toplantısı gerçekleştirdi.

Toplantıya katılan meslektaşlarının bildirdiklerine, yazıp çizdiklerine göre toplantı samimi bir hava içinde geçtiği gibi, eski (mez) Vali ve çiçeği burnunda İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi; okullarda yaşanan terör olaylarının benzerlerinin tekrarlanmaması ve canların yanmaması için, mevcut tedbirlere ilâveten 7 önemli tedbir daha alınmasına karar vermiş.

Evlatların ayrı, 6 torunundan 5'i öğrenci olan bir dede olarak benim de beğenerek öğrendiğim 7 tedbir şunlar:

- Risk ve Tehdit Analizleri Yenilenecek...
- Fiziki Güvenlik Tedbirleri Artırılacak...
- Erken Uyarı Sistemi ile Olası Risklere Hızlı Müdahale Edilecek.
- Toplum Sağlığı Merkezlerine Takip Görevi Verilecek...
- Rehberlik-Güvenlik Koordinasyonu Sağlanacak...
- Bakanlıklar Koordineli Çalışacak...
- Âcil Durumlar İçin Eğitim ve Farkındalık Çalışması yapılacaktır.

Dünya genelinde ve Ülkemiz özelinde, devlet gözetiminde ve denetiminde kumar oynandığı-oynatıldığı gibi, insan sağlığına madden de madden de ve son derece za-

rar veren alkol ve tütün maddelerinin üretimleri de yine devletin izniyle yapılıyor maalesef!

Bunların maddî mânevî zararlarını en iyi bilen kamu görevlilerinden biri de eski Vali, yeni İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi olacak ki; Çiftçi o toplantıda başta yasa dışı bahis oynama-oyunatma konuları olmak üzere insan sağlığına zarar veren ürünler hakkında bilgiler vermiş ve onların da gereğinin yapılacağını söylemiş.

Sayın Bakan, azgın bir selin önüne kattığı her şeyi sürükleyip göl ya da denizlere döktüğü gibi; genelde insanımızı, özelde de gençliğimizi çepeçevre saran zararlı televizyon yayınları ve programları, destursuz basın yayın organları, sınırsız internet bağlantılı cep telefonları, vurdulu kırdılı ve gayri ahlâki içerikli sosyal medya platformları, tabletler ve benzerleri; alkol, kumar, şans oyunları ile uyuşturucu madde üretim ve kullanımları-tüketimleri de herkesi önüne katıp sürüklüyor! Dolayısıyla da insanların hem bu dünyalarını hem de öte dünyalarını mahvediyor!

Ve bu durumdan Müslim'i gayrimüslimi, hatta kullanımları kullanılmayan da şikâyetçi; amma velâkin kimse bu zararlıların üretiminin azaltılması, en azından asgarî seviyeye düşürülmesi yönünde bir teklif getirmiyor-getiremiyor veya herhangi bir sınırlama getirilmesi yönünde bir yasa taslağı hazırlamıyor-hazırlayamıyor! Çünkü bu zararlıların üreticileri, tâcirleri, baronları, hattâ bağımlıları el ele verip bakanlar, hükümetler bile düşürebiliyorlar maalesef!

Ancak, ben 'yetki alanımın dışında kalsa da etki veya sorumluluk alanımın dışında kalmayan bu konuyu yılların gazetecisi; biri ikiz 3 erkek evlât babası ve biri kız 6 torun dedesi olmakla birlikte ülkesinin ve din kardeşinin derdiyle dertlenen bir vatandaş olarak hem kendimi, hem uzak yakın akrabalarımı ve sözüm geçen okurlarımı, bahsime konu zararlılardan azak tutmak için elimden geleni yapmaya çalışıyorum...

O nedenle, ben 'devlet ister yasal olsun ister yasadışı, kumarın her türlüşünü yasaklamalı. Alkolün üretiminin de tüketiminin de, ayrıca ister yazılı olsun ister görsel, kendisinin ve milletin aleyhine olan ya da olacak olan ve bilhassa gençlik ve çocukları kötü alışkanlıklara yönlendiren ve özendirilen tüm zararlılarla amansız, amasız, ancaksız ve fakatsız bir şekilde mücadele etmeli! Ve bugün gösterilecek küçük bir müsamahanın yarın müsamaha isteyenlere de müsamaha gösterenlere veya çoluk çocuklarına da telâfisi zor, hattâ imkânsız hasarlar, maddî manevî zararlar verebilir! O nedenle, ben 'devlet yapacağı kapsamlı ve etkili bir düzenleme ile bir taşla bir (kaç kuş birden vurulmalı!' diye diyorum.

BAKAN ÇİFTÇİ "YENİ NESİL" ÇETELERLE MÜCADELE KONUSUNDA OLDUĞU GİBİ ZARARLI MADDELER.. KONUSUNDA DA DUYARLI! VE BAKAN ÇİFTÇİ'NİN KONU

HAKKINDAKİ DUYARLILIĞI TÜM İLGİLİ ETKİLİ VE 'YETKİLİLERCE DE DİKKÂTE ALINMALI Kİ; GÖRDÜĞÜM KADARIYLA BURDUR VALİLİĞİ DE 'BAHSİME KONU KARARLARI UYGULAMAYA BAŞLAMIŞ

Ülke genelinde başlattığı çalışmalarını ayrı, Almanya İçişleri Bakanı ile de bir görüşme yapan İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi; Almanya'da yaşayan Türk vatandaşlarının üzerinde mâlûm çetelelere mensup şahısların kurduğu şiddet ağını da dile getirmiş ve ister yurt içinde olsun ister yurt dışında, tüm çetelerin köklerini kurutmaya kararlı olduklarını belirtmiş ve "Yurt dışında faaliyet gösteren bir kısım çetelerin yakalanması için kırmızı bülten çıkarttık,, Kimse suç işleme özgürlüğüne sahip değildir" demiş ve bunun yasal bir zorunluluk olduğunu vurgulamış ki; bildiği gibi dünya genelinde olduğu gibi, ülkemizdeki çeteleşme yaşı da liselere, hattâ ortaokullara kadar düşmüş ve 'akran zorbalığı' adı altında çeteleşen liseli gençler birbirleriyle kıyasıya, hatta öldürseye kavgaya dövüş ediyorlar ve bunların arasında kız öğrenciler bile var!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; benim bildiğim kadariyle, mesleğinde en kıdemli, deneyimli, oldukça tecrübeli ve sahasında en uzman Mülkiyeli, millî ve dinî hassasiyetli olduğu kadar kötü alışkanlıklara karşı da olabildiğince duyarlı bir İçişleri Bakanı olan Mustafa Çiftçi'ye ve Bakanlığın aldığı kararları hiç vakit kaybetmeden devreye sokan, uygulamaya koyan Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan'a ve çalışma arkadaşlarına kolaylıklar diliyorum, herkese saygılar sunuyorum.

KARAR VERME, YÖNETİCİNİN ÖZEL GÖREVIDİR(!)

Peter Durucker

DEĞERLERİNİZ NET OLDUĞUNDA KARAR VERMEK

Roy Disney

HAYATINIZIN KALİTESİ, VERDİĞİNİZ

KARARLARIN KALİTESİNE BAĞLIDIR!

Wesam Fawzi

DOĞRU KARAR VERMEK İÇİN YANLIŞ ZAMAN

DIYE BİR ŞEY YOKTUR! Dalton McGuinty

KARAR VERMEK, ÖZGÜR OLMANIN

CESARETİNDEN KAYNAKLANAN BİR RİSKTİR!

Paul Tillich

ALDIĞINIZ HER KARAR, KİM OLDUĞUNUZ

HAKKINDAKİ DEĞERLENDİRMENİZİ YANSITIR!

Marianne Williamson

BAŞINIZA GELEN TÜM OLAYLARI KONTROL

EDEMEYEBİLİRSİNİZ, ANCAK ONLARIN SİZİ

KÜÇÜLTMEMESİNE KARAR VEREBİLİRSİNİZ!

Maya Angelou



Burdur İl Sağlık Müdürlüğü müjdeyi verdi: 128. Dönem DHY kapsamında Burdur merkez ve ilçelerine 12 yeni hekim kadrosu tahsis edildi.

İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre, 128. Dönem Devlet Hizmet Yükümlülüğü (DHY) kapsamında ilimize toplam 12 yeni tabip ve uzman tabip kadrosu tahsis edildi. Özellikle branş doktoru eksikliği çekilen alanlarda yapılan bu atamalar, randevu sıralarında bekleyen vatan-

daşlar için büyük bir umut kaynağı oldu. Burdur Devlet Hastanesi'ne Göz Hastalıkları ile Kalp ve Damar Cerrahisi uzmanlarının atanacak olması, bölgedeki sevk trafiğini de azaltacak gibi görünüyor.

İlçelere Büyük Destek: Gölhisar ve Karamanlı Unutulmadı

Yeni atama döneminde sadece şehir merkezi değil, ilçeler de önemli kadrolara kavuştu. Gölhisar Devlet Hastanesi'ne Anestezi ve Fiziksel Tıp

uzmanı atanırken, Karamanlı'ya bir Dahiliye Uzmanı müjdesi verildi. Bucak ve Merkez Toplum Sağlığı Merkezi'ne de yeni hekimlerin eklendiği listede, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi de unutulmadı. Sağlık Bakanlığı'nın bu hamlesiyle birlikte, Burdur'un en ücra köşesindeki vatandaşın bile uzman hekime erişiminin kolaylaşması hedefleniyor.

İşte Kadro Tahsis Edilen O Merkezler:

Burdur Devlet Hastanesi: 2 Tabip, 1 Göz Hastalıkları, 1 Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı.

Gölhisar Devlet Hastanesi: 1 Tabip, 1 Anesteziyoloji, 1 Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Uzmanı.

Karamanlı Devlet Hastanesi: 1 Tabip, 1 İç Hastalıkları (Dahiliye) Uzmanı.



Bucak Devlet Hastanesi: 1 Tabip. Merkez TSM (Ceza İnfaz Kurumu): 1 Aile Hekimliği Uzmanı.

MAKÜ: 1 Anesteziyoloji ve Reanimasyon Uzmanı

■ YENİ GÜN MEDYA

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğüne Burdur genelinde yapılan don uyarısının ardından seracılar fidelerini korumak için tülle önem aldı.

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü'nün son değerlendirmelerine göre, önceki gün gece saatlerinden itibaren Burdur ve çevrelerinde yer yer hafif zirai don uyarısında bulunuldu. Hafta sonu il



genelinde yüksek kesimlerde etkili olan kar yağışının ardından seracılar, zirai don olayından etkilenmemek için fidelerini tülle ile kapatarak koruma altına aldı.

Kozluca köyünde yaşayan ve seracılıkla uğraşan Ömer Varol, seramızı dondan korumak için tülümüzü örttük. Bu tülleri artık havalar düzeldiği zaman kaldıracamız" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA

yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

6 Mayıs 2026 Çarşamba - Sayı: 21802

Kurucular:

Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)

Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

DİLEKLER GÜL DALINDA, UMUTLAR ATEŞ BAŞINDA

HIDIRELLEZ BEREKETİ

Türkiye ile Kuzey Makedonya'nın ortak çalışması sonucu 2017'de 'UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Ulusal Envanteri'ne kaydettirilen Hıdırellez, kutlamalarla gelecek nesillere de aktarılıyor.

Baharın habercisi, doğanın uyanışının sembolü ve yüzyıllardır yaşatılan köklü bir gelenek: Hıdırellez... Anadolu'dan Balkanlar'a uzanan bu kadim kültür, bereketin, bolluğun ve umudun simgesi olarak her yıl coşkuyla kutlanmaya devam ediyor.

Türkiye ile Kuzey Makedonya'nın ortak çalışmasıyla 2017 yılında UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Ulusal Envanteri'ne kaydedilen Hıdırellez, sadece bir gelenek değil, aynı zamanda kültürel mirasın gelecek nesillere aktarılmasında önemli bir köprü niteliği taşıyor. Her yıl 5-6 Mayıs tarihlerinde kutlanan bu özel gün, doğanın canlanmasıyla birlikte insanların dilekleri tuttuğu, umutlarını tazelediği anlamlı bir buluşma zamanı olarak öne çıkıyor.

Hıdırellez, tabiatın uyanışını ve toprağın bereketlenmesini simgelerken, halk inancına göre Hızır ve İlyas peygamberlerin yeryüzünde bulunduğu gün olarak kabul ediliyor. Hızır'ın darda kalanlara yardım ettiği ve bolluk getirdiğine, İlyas'ın ise suların koruyucusu olduğuna inanılıyor. Bu buluşmanın gerçekleştiği gece, özellikle gül ağaçlarının altında dilekler tutuluyor; onların bastığı her yerin yeşerdiği, dokundukları her şeye bereket ve şifa kattıkları düşünülüyor.

Kutlamalar kapsamında ateş yakılıp üzerinden atlanması, dileklerin kağıtlara çizilerek ağaç dallarına asılması, genç kızların kısmet açma ritüelleri için yüzük ve benzeri eşyaları su dolu kaplara bırakması gibi pek çok gelenek yüzyıllardır sürdürülüyor. Bu ritüeller, toplumun ortak hafızasında yer edinmiş kültürel değerlerin canlı kalmasını sağlıyor.

Hıdırellez yalnızca Anadolu'da değil; Orta Doğu, Irak, Suriye, Kırım, Azerbaycan ve Balkan ülkelerinde de farklı isimlerle kutlanıyor. "Bahar Bayramı", "Aya Yorgi", "Ederlezi" ya da "Hızır Günü" gibi adlarla anılan bu özel gün, farklı coğrafyalarda benzer anlamlar taşıyarak kültürler arasında güçlü bir bağ kuruyor.

Renkli görüntülere sahne olan Hıdırellez, doğayla kurulan bağı güçlendiren, umutları tazeleyen ve toplumsal dayanışmayı artıran yönüyle, geçmişten günümüze uzanan en canlı kültürel miraslardan biri olarak varlığını sürdürüyor.

BEREKET VE BOLLUK SİMGESİ

Hıdırellez

Doğanın uyanışı, umutların tazeleniği
kadim bir gelenek

TÜRKİYE İLE
KUZEY MAKEDONYA'NIN
ORTAK ÇALIŞMASI SONUCU

**2017'DE
UNESCO**
SOMUT OLMAYAN
KÜLTÜREL MİRAS ULUSAL
ENVANTERİ'NE
KAYDEDİLDİ

**5-6
MAYIS**

HER YIL COŞKUyla
KUTLANIYOR

NEYİ SİMGELİYOR?

 Hıdırellez, tabiatın canlanmasını, toprağın bereketlenmesini, dertlerden kurtulmayı ve Hızır ile İlyas peygamberlerin buluşmasını simgeliyor.

 Hızır, darda kalan kişilere yardım ve kılavuzluk ettiği; aynı zamanda bolluk getirdiğine,

 İlyas ise suların koruyucusu olduğuna inanılıyor.

HIDIRELLEZ GECESİYLE İLGİLİ İNANIŞ NEDİR?

İnanca göre Hızır ile İlyas, her yıl 5 Mayıs'ı 6 Mayıs'a bağlayan gece bir gül ağacı altında buluşuyor.

Halk inancına göre peygamber olan ve ölümsüzlüğe sahip Hızır ile İlyas, her yıl sadece bir kez buluşuyor.

Onların ayaklarını bastığı her yerin yeşerdiği, temas ettikleri her şeyin bereketlendiği, şifa dağıttıkları kabul ediliyor.

HIDIRELLEZ KUTLAMALARI NASIL YAPILIYOR?

 Ateşten atlama, dilek dileyip bir ağaca bez bağlama, gül ağacı altına isteklerini çizme, çeşitli çiçekleri kaynatarak içme, genç kızların kısmet açmak için küpe, yüzük gibi eşyalarını bir gün çömelkte kilitli tutması gibi ritüeller yüzyıllardır nesilden nesile aktarılıyor.

 Hıdırellez nedeniyle ülkenin dört bir yanında ateşler yakılıyor, dilek tutularak bunun üzerinden atlanıyor.

 Dilekler kağıtlara yazılıp ağaç dallarına asılıyor.

 Genç kızlar, kısmet açması için eşyalarını (yüzük, küpe vb.) bir gün su dolu kaba bırakıp ertesi gün alıyor.

HANGİ KÜLTÜRLERDE BİLİNİYOR?



Hıdırellez, Anadolu, Orta Doğu, Irak, Suriye, Kırım, Azerbaycan ile Balkan ülkelerinde "bahar bayramı" olarak değerlendiriliyor.



ANADOLU



ORTA DOĞU



IRAK



SURİYE



KIRIM



AZERBAJYCAN



BALKAN
ÜLKELERİ

Hıdırellez, dünyanın farklı yerlerinde Ağrice, Altı Mayıs, Aya Yorgi, Aziz George, Bahar Bayramı, Ederlezi, Eğrice, Eğrilce, Hederlez, Hıdırellez, Hiderlez, Hızır ile İlyas, İderlez, İlk Yaz, Mantifer, Mar Curcos, Ruz-ı Hızır (Hızır Günü). isimleriyle de anılıyor.

Farklı isimlerle de anılan bu özel gün, kültürler arasında güçlü bir bağ kuruyor.

Hıdırellez; doğayla kurulan bağı güçlendiren, umutları tazeleyen ve toplumsal dayanışmayı artıran yönüyle, geçmişten günümüze uzanan en canlı kültürel miraslarımızdan biridir.



BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: "Nisan ayında ilimizin ihracat hacmi: bir önceki yılın aynı ayına göre %8,3'lük artışla 21 milyon 802 bin 010 dolardır. Geçtiğimiz ay Serbest Bölgeler hariç 50 ülkeye ihracat yaptık. En fazla ihracatımızı yine ilimizin en çok dış ticaret yaptığı Çin Halk Cumhuriyeti'ne 7 milyon 541 Bin 050 dolar ile gerçekleştirdik" dedi.

BURDUR'UN 2026 YILI İHRACATINDA ARTIŞ DEVAM EDİYOR

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: "Nisan ayında ilimizin ihracat hacmi: bir önceki yılın aynı ayına göre %8,3'lük artışla 21 milyon 802 bin 010 dolardır. Geçtiğimiz ay Serbest Bölgeler hariç 50 ülkeye ihracat yaptık. En fazla ihracatımızı yine ilimizin en çok dış ticaret yaptığı Çin Halk Cumhuriyeti'ne 7 milyon 541 Bin 050 dolar ile gerçekleştirdik" dedi.

Başkan Yusuf KEYİK, aylık olarak Türkiye'nin ve Burdur'un güncel ihracat performansını değerlendirmeye devam ediyor.

Başkan Keyik, Burdur ve Türkiye'nin 2026 yılı nisan ayı ihracat hacmi ve ilimizin ithalatıyla ilgili değerlendirmede bulundu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi'nin (TİM) aylık olarak güncellediği veriler hakkında açıklama yapan Yönetim Kurulu Başkan Yusuf KEYİK: "İlimizin 2025 yılı nisan ayı ihracatı 20 milyon 139 bin 430 dolardan, bu yılın nisan ayı ihracatı %8,3'lük yükselişle 21 milyon 802 bin 010 dolara yükseldi. Geçen yılın aynı ayına göre 1 milyon 662 bin 580 dolarlık daha fazla ihracat gerçekleştirdik. Vurgulamak istediğim konu: İhracat artışımız ocak ayından itibaren bir önceki dönemlere göre artış göstermeye devam ediyor.

Açıklanan ithalat rakamlarına baktığımızda ise bu yılın ocak ayında 3 milyon 356 bin dolar, şubat ayında 6 milyon 492 bin dolar olduğunu görüyoruz. Bu minvalde Burdur cari fazlası olan bir ildir.

Tabi geride bıraktığımız nisan ayı dahil olmak üzere değerlendirdiğim bu rakamlar ihracatımızın asgari rakamlarıdır. Çünkü özellikle en hareketli sektörümüz olan madencilik ürünlerinde şubesi ilimizde faaliyet gösterdiği halde muhasebeleri başka illere kayıtlı firmalar bulunmakla birlikte Serbest Bölgeler'den yapılan ihracatlar da mevcuttur. Dolayısıyla ilimizden yapılan gerçek ihracat miktarı TİM tarafından açıklanan rakamlardan daha fazladır" diye konuştu.

İhracat Performansı Değişimleri

Başkan Yusuf KEYİK, 2026 yılı nisan ayı için ilimizin ihracatta en hareketli sektörleri ve son bir yıllık

değişimi içeren tabloyu paylaştı: (Ekteki görselde mevcuttur)

Türkiye'nin Dış Ticaret Hacmi

Başkan Yusuf KEYİK, ülkemizin ihracat hacmi hakkında; "Ülkemizin ihracat hacmi bu ay artış gösterdi, 2025 yılı nisan ayı dış ticaret hacmi 20 milyar 779 milyon 430 bin dolardı. Bu yılki nisan ayı dış ticaret hacmi ise %22,3'lük yükselişle 25 milyar 402 milyon 854 bin dolar oldu" ifadelerini kullandı.

Burdur'un ihracat hacmindeki aylık değişimler:

Başkan Yusuf KEYİK, Burdur'un ihracat hacmindeki aylık değişimleri gösteren verileri de aktardı: (Ekteki görselde mevcuttur)

"İlimizin En Çok Dış Ticaret Yaptığı Ülkeler Ve Son Bir Yıllık Fark"

Burdur'un dış ticaret yaptığı bazı ülkeleri açıklayan Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: "İlimizin nisan ayında en fazla ihracat yaptığı ülke 7.541.050,00 dolar ile Çin Halk Cumhuriyeti'dir.

TİM'in 1- 30 Nisan 2026 İhracatçı Firmaların Kanuni Merkezleri Bazında Ülke İhracat Performansı tablosunda Burdur'un 2026/ Nisan döneminde en çok ihracat yaptığı bazı ülkeler (Serbest Bölgelerden yapılan ihracatlar hariç):

1- Çin Halk Cumhuriyeti: 2025 Yılı ihracat 5.968.330,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 7.541.050,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: +1.572.720,00 \$

2- Amerika Birleşik Devletleri (ABD): 2025 Yılı ihracat: 3.572.540,00 Dolar. 2026 Yılı ihracat: 2.815.670,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: -756.970,00 \$

3- Meksika: 2025 Yılı ihracat: 2.026 Yılı ihracat: 1.556.000,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: + 1.556.000,00 \$

4- Brezilya: 2025 Yılı İhracat: 41.090,00 \$, 2026 Yılı İhracat: 1.424.370,00 \$. Son Bir Yıllık Değişim: +1.383.280,00 Dolar" dedi.

Bu Yıllık Toplam İhracat

Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: "2026'da ihracatta artış göstermeye devam ediyoruz. 2025 Yılı İlk Dört Aylık Dönemde ilimizden yapılan ihracat: 66 milyon 327 bin 620 dolar, 2026 Yılı İlk Dört Aylık Dönemde ilimizden yapılan ihracat: 73 milyon 706 bin 820 dolar. Bir önceki yılın ilk dört aylık döneminde göre %11,1'lik ve 7 milyon 379 bin 200 dolarlık artışla ihracat gerçekleştirdik" şeklinde konuştu.

"İhracatın Önemi ve misyonumuz"

İhracatın Burdur'a faydası ve Odamızın bu kapsamdaki misyonunu da vurgulayan Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK:

"İhracat ülkemizin ekonomik büyümesini destekleyen, yerelde de işletmelerimize rekabet avantajları kazandıran ve ayrıca uluslararası ilişkileri güçlendiren ve teknolojik transferleri teşvik eden önemli bir ticaret biçimidir. Sadece ekonomik anlamda değil, aynı zamanda kültürel ve sosyal bağların oluşmasına da katkısıyla küresel ticaretin ve iş birliğinin temel taşlarından biridir. İlimize döviz girdisi sağlamakla birlikte, istihdam, katma değer, piyasadaki sıcak para akışı ve Devletimize ödenen vergi açılırlarından da önem taşımaktadır.

Hedefimiz; ilimizin ve ülkemizin kalkınması yolundaki en büyük ihtiyaçlardan biri olan ihracatın sürdürülebilir olması ve artırılmasıdır.

İlimizin en güçlü sivil toplum örgütlerinden olan Odamız; üyelerimizin bu değişime ayak uydurabilmeleri için ihtiyaç duydukları yenilikçi bilgilere ulaşmasına, ara eleman ihtiyacının karşılanmasına ve yeni nesil ihracatçıların yetiştirilmesine rehberlik etmektedir. Burdur Ticaret ve Sanayi Odası yönetimi Dünyanın yılda ortalama 50'den fazla ülkesine ihracat yapan bir il olarak Burdur'da ülkemizin 2026 yılı hedeflerine katkı sağlamak için var gücümüz ile çalışıp, tüm tecrübe ve imkanlarımızı ilimizin ihracatçılarının gelişimi ve dış ticaretteki süreklilik için seferber etmektedir.

Aynı zamanda üyelerimizin ve ihracatçılarımızın karşı karşıya kaldıkları sorunlarını çözüme kavuşturmak için aralıksız çalışmaya sürdürüyoruz. Küresel ekonomideki savaşlardan ve dalgalanmalardan, akaryakıt, altın ve döviz kurlarındaki değişimlerden ve bazı ülkelerin yaşadıkları savaş ve ekonomik çıkmazlardan kaynaklanan tüm zorluklara rağmen 2026 yılı nisan ayı ihracatımız da artış gösterdi. Zorlu koşullarda ulaştığımız bu rakam gelecek aylardaki ve yıllardaki hedeflerimiz için bizlere güç verdi. İnanıyorum ki hep birlikte önemli başarılarla imza atacağız ve ilimizin- ülkemizin ihracatını arttırarak ülkemize ve bölgemize katma değer sağlamaya devam edeceğiz" şeklinde konuştu.

Teşekkür

Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı değerlendirmenin son bölümünde dış ticarete emeği geçenlere teşekkür ederek; "İhracatımızın sürekliliği ilimiz ekonomisi adına sevindirici gelişmeler arasındadır. Burdur'unuzum ekonomik gelişimi ve kalkınması hedefinde üretmek, ihracat yaparak, iş ve aş sağlayarak katkıda bulunan firmalarımızın yöneticilerini, çalışanlarını ve tüm emeği geçenleri yürekten kutluyor, işlerinde kolaylıklar, başarılarının devamını diliyorum" diye konuştu.

■ BUTSO BASIN

BURDUR BELEDİYE MECLİSİNDE YOĞUN GÜNDEM:

BÜTÇE, İMAR ve SOSYAL HİZMETLER MASADA



Burdur Belediye Meclisi, Mayıs ayı olağan toplantısını bugün saat 14.00'te Halı Sarayı Meclis Salonu'nda gerçekleştirecek. Toplantıda bütçeden imar planlarına, sosyal hizmetlerden etkinliklere kadar birçok önemli konu ele alınacak.

Burdur Belediye Meclis Başkanlığı tarafından açıklanan gündeme göre toplantının ilk maddesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 64. maddesi gereğince 2025 yılı bütçe kesin hesabı görüşülecek.

İkinci maddede ise Sosyal Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren çocuk gündüz bakım evlerinin 2026-2027 eğitim-öğretim dönemi aylık ücretlerinin belirlenmesi ele alınacak.

Toplantının üçüncü gündem

maddesinde, 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında 10-19 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek basketbol ve voleybol turnuvalarında derece giren takımlara para ödülü verilmesi ve hakem ücretlerinin karşılanması görüşülecek.

İmarla ilgili önemli başlıkla-

rın da yer aldığı toplantıda, Şekerevler Mahallesi'nde 2371 ada 7 parselde planlanan nazım ve uygulama imar planı değişikliği talebi değerlendirilecek.

KOMİSYON RAPORLARI GÖRÜŞÜLECEK

Toplantıda ayrıca daha önce İmar Komisyonu'na havale edilen dosyalar da ele alınacak. Bu kapsamda;

Bağlar ve Yeni Mahalle'de trafo alanı planlanmasına yönelik imar değişikliği,

Kıyı Kanunu kapsamında kıyı kenar çizgisine ilişkin yapılaşma kararları,

Emek Mahallesi'nde ada köşesi düzenlemesine yönelik imar planı değişikliği komisyon raporlarıyla birlikte meclis üyelerinin değerlendirmesine sunulacak.

■ YENİ GÜN MEDYA



Bucak'ta şenlik ve festival tartışmaları son buldu! Başkan Hülya Gümüş, esnafın talebine kulak verdi. 9 Mayıs'taki şenlikte sadece Bucak esnafı tezgah açacak.

Bucak ilçesinde düzenlenen festival ve organizasyonların ilçe ekonomisine olan etkisi uzun süredir gündemdedi. Bucak Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Hülya Mücahit Tuğrul Tuğcu'nun, çarşı ve pazar esnafının yaşadığı sıkıntıları Belediye Başkanı Hülya Gümüş'e iletilmesinin ardından beklenen müjdeli haber geldi. Yerel ekonominin korunması ve ilçe esnafının haklarının savunulması adına alınan yeni kararlar birlikte, festivallerin şehir merkezindeki esnafı olumsuz etkilemesinin önüne geçilmesi hedefleniyor.

Dışarıdan Esnaf Alınmayacak: Başvurular Başladı!

9 Mayıs Cumartesi günü İncirhan Mesire Alanı'nda gerçekleştirilecek olan dev Uçurtma Şenliği'nde bu kez farklı bir

uygulama hayata geçiriliyor. Başkan Hülya Gümüş'ün hassasiyetiyle alınan karara göre; şenlik alanına dışarıdan hiçbir esnaf kabul edilmeyecek. Etkinlikte yer alarak hem kazanç sağlamak hem de şenlik havasına ortak olmak isteyen Bucaklı yerel esnafın, ivedilikle Bucak Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğü'ne başvuruda bulunmaları gerekiyor.

Başkan Tuğcu'dan Teşekkür Mesajı

Kararı memnuniyetle karşılayan Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Hülya Mücahit Tuğrul Tuğcu, esnafın yanında duran belediyeye teşekkürlerini ilettili. Tuğcu, "Esnafımızın taleplerine sessiz kalmayan ve yerel ekonomiyi canlandırmak adına bu düzenlemeyi hayata geçiren Belediye Başkanımız Sayın Hülya Gümüş'e teşekkür ediyoruz. Amasız ve fakatsız esnafımızın yanındayız. Yapılacak şenliğin hem halkımıza hem de yerel esnafımıza bereket getirmesini temenni ediyorum" dedi.

■ YENİ GÜN MEDYA



DENEMELER

EMEKLİ YAZILARI -12

Fatih ÖZCAN

Bir emekli derneği AYM'ye başvuruda bulundu. Başvurunun içeriği emekli maaş artışlarındaki adaletsizlik olarak gösterildi.

TümEmekDer, yüksek prim ödeyen emeklinin daha düşük zam aldığı ileri sürüyor.

Bu durumun Anayasanın "eşitlik ilkesi"ne aykırı olduğunu iddia ediyor.

Maaş adaletsizliğinin temelinde yatan gerçekten bu mu? 2026 yılı artış oranlarında derin uçurum olduğu ileri sürülmektedir. Dernek, "eşit prim, eşit maaş" ilkesini öne sürerek başvuruda bulundu.

Emekli maaşlarında "yüzde" uçurumundan söz edilmektedir. Dernek Genel Başkanı Çalıışkan'a göre; Emekli Sandığı mensupları yüzde 18,60 zam alırken, Yüksek prim ödendiğini ileri sürdüğü SSK ve BAĞ-KUR emeklileri yüzde 12,19 zam aldığını belirtiyor.

Genel Başkan'a göre bu durum Anayasanın "eşitlik ilkesi"ne aykırıymış!

Sistem yüksek prim ödeyen cezalandırıyor mu?

Derneğin öne çıkan talepleri:

"En düşük emekli maaşının asgari ücret seviyesine çekilmesi. Oluşacak farkın tüm emekli gruplarına ayırım gözetmeksizin yansıtılması.

Hizmet süresi ve ödenen prim esas alınarak "eşit prim, eşit hizmet, eşit maaş" ilkesinin hayata geçirilmesi.



Dernek, mevcut "kök maaş + taban aylık" uygulamasının uzun yıllar sisteme yüksek katkı sunan emeklileri mağdur ettiğini ve bu durumun ivedilikle düzeltilmesi gerektiğini savundu."

Siyasi iktidarlar emeklileri sürü dönemindeki gibi "yük" olarak görmektedir.

Bir yandan 2026, "Yaşlılar Yılı" ilan ediliyor.

Diğer yandan emekliler sefalet zammına mahkûm ediliyor.

Oysa "Devletin itibarı binaların ihtişamıyla değil, emekli yurttaşlarının refah düzeyiyle ölçülür." (Demirel)

Emeklilik sistemi üzerinde iktidarlar sık sık değişiklikler yapıyor.

2002 yılından beri yapılan değişikliklerin çokluğu konusunda inceleyenler de şaşkın.

Toplumsal bir grup olarak sayıları arttıkça mevzuatı da sürekli değişikliğe maruz kaldı.

Değişikliklerin içeriği herdaim olumsuz oldu.

Emeklilerin lehine şimdiye kadar elle tutulur dişe dokunur bir düzenleme olmadı.

Emekli kitlesinin durumu durmadan kötüye gitti.

Konumuza dönersek...

Emekliler arasındaki zam oranlarının farklılığı mı adaletsizlik yaratıyor.

Ya da Anayasa'nın eşitlik ilkesine aykırılık mı taşıyor

Yoksa gerçek adaletsizlik hükümetlerin sınıfsal tercih farkından mı kaynaklanıyor?

Zam oranlarındaki fark;



Emekli Sandığı'na bağlı ve genellikle eğitim seviyesi yüksek 4C diye sınıflandırılan memur emeklilerinin (toplu sözleşme+ enflasyon farkından oluşan) yüzde 18,60 ile SSK ve BAĞ-KUR'a bağlı ve genellikle düşük ve orta eğitim seviyeli 4A ve 4B diye adlandırılan emeklilerin taban maaş (en düşük emekli maaşı) alanlar için (20 bin liraya tamamlamaya) yaklaşık yüzde 18,47 ve yüksek prim ödeyenler (yani kök maaşı tabanın üstünde olanlar için) altı aylık TÜFE oranı olarak sadece yüzde 12,19 oldu.

Dernek kafayı buradaki yüzde 12,19 ile yüzde 18,60 zam oranları arasındaki 6,41'lik farka takmış.

Bu farkın eşitsizlik yarattığını, Anayasaya aykırı olduğunu, adaletsizlik yarattığını ileri sürmektedir.

Eğitim farkını hesaba kattığı yok!

Ona göre bir inşaat işçisi ya da lise mezunu bir katiple üniversite mezunu bir öğretmen, yüksek lisanslı bir profesör aynı emekli maaşı almalıdır. O zaman Anayasaya, uygunlaşacak durum ve eşitlik sağlanmış olacaktır!

DEVAM EDECEK



BURDUR VALİSİ İNSUYU'NDA SAHAYA İNDİ! YÖRÜK ŞENLİKLERİ ÖNCESİ SON DURUM İNCELENDİ

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 9-10 Mayıs tarihlerinde düzenlenecek Yörük Şenlikleri öncesinde hazırlıkların sürdüğü İnsuyu Mağarası ve çevresinde inceleme-lerde bulundu.

Vali Bilgihan'a inceleme programında Vali Yardımcıları Okkeş Furkan Karakurt ve Yusuf

Emre Yiğit'in yanı sıra il protokol üyeleri ile ilgili kurum yöneticileri eşlik etti.

Heyet, şenlik alanında yürütülen hazırlık çalışmalarını yerinde değerlendirerek yetkililerden detaylı bilgi aldı.

Gerçekleştirilecek Yörük Şenlikleri öncesinde alandaki son durum gözden geçirilirken,

organizasyonun sorunsuz ve güvenli bir şekilde gerçekleşmesi adına yapılan çalışmaların titizlikle sürdürüldüğü vurgulandı.

Burdur Valiliği himayelerinde düzenlenecek etkinliği, hem kültürel değerlerin yaşatılması hem de kentin tanıtımına katkı sağlaması bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



6-8 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek MAKÜFEST 2026; yürüyüşler, yarışmalar, gösteriler ve konserlerle üniversite öğrencileri ile şehir halkını kültür ve eğlence dolu bir atmosferde buluşturacak.

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi tarafından düzenlenen MAKÜFEST 2026'nın program akışı belli oldu. 6-8 Mayıs 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festival, yürüyüşten konserlere, yarışmalardan gösterilere kadar birçok etkinlikte katılımcılara renkli anlar yaşatacak.

Festivalin açılışı, 6 Mayıs Çarşamba günü saat 14.00'te Köprübaşı mevkiinden Cumhuriyet Meydanı'na yapılacak kortej yürüyüşüyle başlayacak. Ülke bayrakları, öğrenci toplulukları,

motosiklet grupları ve uluslararası öğrencilerin yerel kostümleriyle katılacağı yürüyüşün ardından saygı duruşu ve İstiklal Marşı okunacak. Açılış gününde ayrıca halk oyunları gösterisi ve protokol konuşmaları gerçekleştirilecek.

Aynı gün boyunca etkinlik alanında ödüllü yarışmalar, uçurtma etkinlikleri, bisiklet turları ve motosiklet gösterileri düzenlenecek.

Akşam saatlerinde DJ performansları ve halk oyunları ile modern dans topluluklarının gösterileri sahne alacak. Günün finalinde ise saat 21.00'de sanatçı Sinan Akçıl konser verecek.

Festivalin ikinci günü olan 7 Mayıs Perşembe günü etkinlikler sabah saatlerinden itibaren devam edecek. DJ performansları, ödüllü yarışmalar, satranç turnuvası ve

çeşitli rekreatif etkinliklerin yanı sıra motosiklet gösterileri ve halk oyunları yarışmaları düzenlenecek. Akşam programında öğrenci müzik grubu sahne alırken, gecenin kapanışı saat 21.00'de İlgisiz Minör konseriyle yapılacak.

MAKÜFEST 2026'nın son günü olan 8 Mayıs Cuma ise ödüllü yarışmalar ve DJ performanslarıyla başlayacak. Saat 15.00'te ödül töreni düzenlenecek, ardından öğrenci müzik grubu Histeri sahne alacak. Festival, saat 17.15'te etkinlik alanının kapanışıyla sona erecek.

Üç gün boyunca sürecek MAKÜFEST 2026, hem üniversite öğrencilerini hem de şehir halkını bir araya getirerek kültür, sanat ve eğlence dolu bir atmosfer sunmayı hedefliyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı

Vekaleten kurban kesiyoruz çünkü...

**Her Kurban
Lösemili
Çocuklara CAN**

0312 447 06 60
losev.org.tr





❖ Burdur'da uzun süredir tartışılan su sorunu için kritik bir adım atıldı. Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Senir'de gerçekleştirdiği temaslara yalnızca bir ziyarete değil, bölgenin geleceğini doğrudan etkileyecek önemli bir sürecin başlangıcına imza attı. Yıllardır gündemde olan ve zaman zaman tartışmalara konu olan "Göl Geçiş Projesi", bu kez somut veriler ve karşılıklı uzlaşıyla yeniden masaya yatırıldı; su krizine kalıcı çözüm için güçlü bir irade ortaya kondu.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Senir'de su krizine son verecek kritik görüşmeyi gerçekleştirdi.

"GÖL GEÇİŞİ PROJESİ YENİ DEĞİL, 1998'DEN BERİ GÜNDEMDE"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz,

projenin sanılanın aksine yeni olmadığını, 1998 yılından bu yana gündemde tutulduğunu hatırlattı. Kamuoyunda dolaşan bazı eksik bilgilerin gerçeği yansıtmadığını belirten Başkan Ercengiz, sürecin şeffaflıkla ve karşılıklı anlayışla yürütüldüğünün altını çizdi.

dinleyen Başkan Ercengiz, "Amacımız ne belde halkımızı mağdur etmek ne de su ihtiyacını göz ardı etmektir" diyerek birleştirici bir mesaj verdi.

Daha önce açılan sondaj çalışmalarının bulunduğu alanda incelemelerde bulunan heyet, yakın zamanda başlayacak çalışmalarla hem Burdur'un hem de Senir'in su sorununa kalıcı çözümler üretmeyi hedefliyor.

"İÇME SUYU ÖNCELİĞİMİZDİR"

Ziyaret sonunda misafirperverliği için Başkan Ömür Yorulmaz'a teşekkür eden Ercengiz, içme suyunun siyaset üstü bir ihtiyaç olduğunu vurguladı. Kısa vadede somut adımların atılacağını belirten Ercengiz, sürecin hassasiyetle takip edildiğini ve bölge halkının çıkarlarının korunarak projenin nihayete erdirileceğini ifade etti. Ortak payda buluşan iki belediye, Senir suyunu en verimli şekilde kullanmak için iş birliğini sıkılaştırma kararı aldı.

■ YENİ GÜN MEDYA



Senir Belediye Başkanı Ömür Yorulmaz'ı ziyaret ederek şehrin ve beldenin geleceğini yakından ilgilendiren "su" meselesini masaya yatırdı.

Ziyaretin ana gündem maddesi olan Senir Göl Geçiş Projesi hakkında önemli açıklamalarda bulunan Ercengiz, bu

ORTAK AKIL VE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

Görüşmede bölgedeki su kapasitesinin saniyede 300 litre debiye sahip olduğu ancak mevcut ihtiyacın bu miktarın çok altında olduğu teknik detaylarıyla paylaşıldı. Senir halkının su konusundaki hassasiyetlerini bizzat



Burdur Sanayi Sitesi'nde Kaza: 1 Yaralı

Burdur'da otomobil ile motosikletin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı.

Kaza, dün Burdur merkez Küçük Sanayi Sitesi 5'inci sokakta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Ahmet Ö. yönetimindeki 15 NP 642 plakalı otomobil ile G.Ç. idaresindeki 15 AEC 475 plakalı motosiklet çarpıştı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan motosiklet sürücüsü, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla Burdur Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Otomobil sürücüsü Ahmet Ö. ise ifadesi alınmak üzere polis merkezine götürüldü.

Öte yandan kaza, çevredeki bir iş yerinin güvenlik kamerasına saniye saniye yansdı. Görüntülerde, 5'inci sokaktan gelen motosikletin otomobile çarpma anı yer aldı.

ESNAFTAN KASIS TALEBİ

Sanayi Sitesi esnafı, aynı sokakta sık sık benzer kazaların yaşandığını belirterek yetkililerden önlem alınmasını istedi. Esnaf, özellikle hız kesici kasis yapılmasını talebinde bulundu. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR İÇİN TARİHİ İMZA! AVM ARAZİSİNDE TAPU DEVRİ TAMAM



BAŞKAN ERCENGİZ:

"BU ŞEHİR YILLARDIR BEKLİYOR, SIRA BURDURLU İŞ İNSANLARIMIZDA"

❖ Burdur'un yıllardır konuştuğu, "ne zaman başlayacak?" sorusunun sıkça sorulduğu AVM projesinde beklenen an geldi. Şehrin sosyal ve ticari hayatını kökten değiştirmesi beklenen dev yatırım için kritik eşik aşıldı; tapu devri resmen gerçekleşti, süreç artık geri dönülmez bir noktaya ulaştı.

❖ Uzun süredir kamuoyunun gündeminde yer alan ve Burdur'un en önemli eksiklerinden biri olarak görülen Alışveriş Merkezi (AVM) projesinde satış süreci tamamlanan arazinin tapusu bugün devredildi. Burdur Tapu Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen devir işlemiyle birlikte projenin önündeki en büyük bürokratik engel ortadan kalkarken, gözler artık inşaat sürecine çevrildi.

Burdur'da heyecanla beklenen AVM projesinde dev adım! Belediye Başkanı Ercengiz imzayı attı, arazinin tapusu devredildi.

AVM Projesinde Tarihi Dönemeç: Tapular Teslim Edildi

Burdur'da sosyal yaşamın ve ticaretin çehresini değiştirmesi beklenen Alışveriş Merkezi (AVM) projesinde beklenen o müjdeli haber geldi. Uzun süredir kamuoyu gündemini meşgul eden ve şehrin en önemli eksiklerinden biri olarak görülen AVM projesi için satış süreci tamamlanan arazinin resmi tapu devri bugün gerçekleştirildi. Burdur Tapu Müdürlüğü'nde bir araya gelen taraflar, attıkları imzalarla projenin önündeki en büyük bürokratik engeli de kaldırmış oldu.

İmzalar Atıldı: "Sıra Burdurlu İş İnsanlarımızda"

Tapu devir törenine Burdur Belediye Başkanı



Ali Orkun Ercengiz, Tapu Müdürü Musa Pişken ve Burdur AVM A.Ş. adına iş insanları Yusuf Keyik ile Hasan Aksöz katıldı.

Atılan imzaların ardından bir açıklama yapan Başkan Ercengiz, arazinin satışının ardından resmi devir işleminin hayırlı olmasını dileyerek şu ifadeleri kullandı:

"AVM yapılmak üzere satışını gerçekleştirdiğimiz arazinin tapu devrini yaptık. Bundan sonra Burdurlu iş insanlarımızın bir an önce AVM'yi inşa ederek şehrimize kazandırmasını bekliyoruz."

Burdur'un Yeni Cazibe Merkezi Olacak

Tapu devrinin ardından gözler, projenin inşaat sürecine çevrildi. Burdur AVM A.Ş. tarafından yürütülecek olan projenin, hem istihdam hem de yerel ticaret açısından şehre büyük bir ivme kazandırması hedefleniyor.

Burdurluların alışveriş ve sosyal etkinlikler için çevre illere gitme ihtiyacını ortadan kaldırması beklenen projenin, modern mimarisi ve zengin marka karmasıyla Burdur'un yeni cazibe merkezi olması planlanıyor.

■ YENİ GÜN MEDYA